

CONSILIUL LOCAL VOINEASA

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 30.07.2020

Nr. Crt.	Proiecte/rapoarte prezentate
1.	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ;
2	Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 30.07.2020 ;
3	Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 15.06.2020;
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la contractul de concesiune nr.5987/27.11.2017 încheiat între Comuna Voineasa, județul Vâlcea, în calitate de concedent și C.M.I. Dr. Teodosescu Lucian, în calitate de concesionar
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Voineasa cu orașul Brezoi și cu comunele Boișoara, Căineni, Perišani, Racovița, Titești și Malaia, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Lotru-Țara Loviștei ;
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local ;
7	Proiect de hotărâre privind modificarea anexei 1, pct.III la hotărârea nr.16/18.02.2020 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Voineasa, județul Vâlcea, pentru anul 2020 ;
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de pază pentru bunurile ce compun domeniul schiabil al Comunei Voineasa, județul Vâlcea, pe perioadă determinată până la finalizarea procedurii de licitație a delegării gestiunii serviciului de administrare a domeniului public schiabil Voineasa – Ski Resort Transalpina ;
9	Prezentare raport de activitate pentru semestrul I 2020, compartiment registru agricol ;
10	Prezentare raport activitate compartiment asistență socială pentru semestrul I 2020;
11	Prezentare raport activitate situații de urgență pentru semestrul I 2020;
12	Prezentare cereri acordare stimulent de risc conform prevederilor O.U.G. nr.43/2020;
13	Desemnare membri în comisia locală de fond funciar Voineasa, în calitate de reprezentanți ai foștilor proprietari conform art.2 alin.(1) lit.h) din Hotărârea nr.890/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de constituire, atribuțiile și funcționarea comisiilor pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, a modelului și modului de atribuire a titlurilor de proprietate, precum și punerea în posesie a proprietarilor, cu modificările ulterioare ;
14	Întrebări. Interpelări.

	Luare de cuvânt	Proiect vizat Comisii	Rezumat
1	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Juridică	Se trece la punctul 1 din ordinea de zi : <i>alegerea președintelui de ședință</i> . Se alege președinte de ședință pentru perioada iulie-septembrie 2020, domnul consilier Copăceanu Nicolae, proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință devine hotărâre cu 9 voturi pentru.
1	Președinte de ședință		Ședința este legal constituită.
2	Președinte de ședință		Dl. Primar: propun completarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Voineasa, județul Vâlcea, fiind necesar pentru acreditarea u.a.t.-ului. Consilierii sunt de acord, ordinea de zi fiind votată în unanimitate, cu completarea solicitată.
3	Președinte de ședință		Se trece la punctul 3 din ordinea de zi : <i>aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 15.06.2020</i> . În baza prevederilor art.138 alin.(15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 15.06.2020, fiind aprobat unanim de către consilierii locali.
4	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Dl. Primar : ați fost întrebați dacă sunteți de acord; nu s-au trecut spațiile comune, dar în hotărârea de consiliu nu erau trecute, fiind necesar pentru autorizare. A primit autorizația. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 9 voturi pentru cu modificările aprobate.
5	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Dl. Primar : e o asociere care ne poate ajuta pentru proiecte comune; tot ce putem face cu nordul județului. Dl. Beleş Nicolae: proiectul apare pe asociație? Dl. Primar : da, așa se va proceda. Dl. Copăceanu Nicolae : e posibil să intre și viitorul proiect cu gazele. Dl. Primar : o să vă spun după ce discutăm despre acest subiect. Dl. Stanciu Gheorghe : despre Strategică. Merită un proiect în acest sens. Dl. Primar : ne costă mult intabularea. Drumul este și la noi și la Malaia, nu e o porțiune continuă. Drumul la Strategica ar trebui pietruit că se pierde toată importanța drumului, nu

			<p>asfaltat.</p> <p>Dl. Copăceanu Nicolae : să facem un proiect de asociere cu Malaia, să aducem echipă care să îl facă rapid.</p> <p>Dl. Primar : când se măsoară trebuie și releveul.</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 9 voturi pentru.</p>
6	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Dl. Primar : aveam niște bani de la zilele comunei Voineasa și am propus pentru școală, dar mai e nevoie de 5000, să vedem de unde îi luăm; se renovează la toaletele școlii, va fi mult mai bine. Avem un referat pentru completarea proiectului de hotărâre de rectificare, am mărit veniturile din amenzi, avem o factură de la mediu de plătit, lămpi.</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 9 voturi pentru.</p>
7	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Dl. Primar : în urma controlului s-a constatat că d-na Stănescu nu îndeplinește condițiile pentru controlul financiar preventiv ; nu prea aveam pe cine să punem; am dat Nataliei viza CFP cu 10% spor. Am luat partea de casierie de la Natalia că era incompatibilitate. La casierie poate să fie Simona.</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 9 voturi pentru.</p>
8	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Dl. Primar : pentru 5 luni, să vedem ce se întâmplă cu licitația la pârtie.</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 9 voturi pentru.</p>
9	Președinte de ședință		<p>Se trece la punctul 9 din ordinea de zi : prezentare raport de activitate pentru semestrul I 2020, compartiment registru agricol .</p> <p>Raportul este votat unanim de către consilierii locali.</p>
10	Președinte de ședință		<p>Se trece la punctul 10 din ordinea de zi : prezentare raport activitate compartiment asistență socială pentru semestrul I 2020.</p> <p>Raportul este votat unanim de către consilierii locali.</p>
11	Președinte de ședință		<p>Se trece la punctul 11 din ordinea de zi : prezentare raport activitate situații de urgență pentru semestrul I 2020.</p> <p>Raportul este votat unanim de către consilierii locali.</p>
12	Președinte de ședință		<p>Se trece la punctul 12 din ordinea de zi : prezentare cereri acordare stimulent de risc conform prevederilor O.U.G. nr.43/2020.</p> <p>Consilierii locali sunt de acord cu acordarea acestor stimulente de risc în conformitate cu legile în vigoare.</p>
13	Președinte de ședință		<p>Dl. Primar : stabiliți o zi în care să fie adunarea generală.</p> <p>Dl. Zgripcea Alexandru: prima duminică din septembrie; 6.09.2020, ora 13,00, la terenul de sport.</p> <p>Dl. Primar : să facem afișe să anunțăm.</p> <p>Consilierii prezenți sunt de acord cu propunerea.</p>
14	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Dl. Primar : este necesar pentru acreditarea u.a.t.-ului .</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 9 voturi pentru.</p>
15	Întrebări. Interpelări. Diverse.		<p>Dl. Primar : este o adresă de la Asociația Vâlceană a elevilor, care cer bani pentru burse. Cine are note mari ar trebui să primească burse.</p> <p>D-na Mardale Ana-Maria : să discutăm despre modul de deschidere al anului școlar.</p> <p>Dl. Primar : ar trebui legiferat acest aspect ca să avem posibilitatea să luăm o hotărâre. Acum pot să vă spun depre proiectul cu gazele naturale ; experții au spus că mai întâi vor aduce gazul la Brezoi, se aduce stație ; Brezoiul a obținut aprobarea racordării de la populație. Studiu de fezabilitate pentru 70 de km nu se poate ; se merge din 20 în 20 km, ca să se instaleze.</p> <p>Dl. Stanciu Gheorghe : o problemă cunoscută legat de trecerea pe monument a eroilor din primul și al doilea război mondial ; am vorbit cu o firmă cunoscută ; am făcut o estimare, suma ar fi de 18000 lei, cu tot scrisul.</p> <p>Dl. Primar : eu nu sunt împotriva.</p> <p>Dl. Stanciu Gheorghe : am dat ultimatum, că dacă nu, luăm altă firmă.</p> <p>Consilierii prezenți sunt de acord cu propunerea.</p> <p>D-na Oprescu Corina : despre Bora, ce puteți să ne spuneți ?</p> <p>Dl. Primar : căi de atac mai avem, dacă găsim documente. Eu vă pot spune tot istoricul muntelui Bora.</p> <p>Dl. Stanciu Gheorghe : ei nu au acte de proprietate, nu au respectat procedura retrocedării. Acum despre Stațiunea Vidra, eu am un punct de vedere, după cum bine știți și pe care îl prezint astăzi ;</p>

			<p>eu nu sunt de acord cu sindicatele, au caracter lucrativ; au luat bani prin înșelăciune domeniul ăsta de la UGSR. Ei nu au funcționat. Ei trebuiau să plătească impozitele toate, cu penalități. Ei sunt în culpă. Acele clădiri sunt făcute de Ministerul Energiei. Clădirile să le luăm noi în proprietate. În toată hotărârea asta nu se vorbește de proprietatea sindicatelor. Statul trebuia să dea o lege. Cei care au decizia au două căi : hotărâre de Guvern sau hotărâre de consiliu local, să vină cineva să investească. Ar fi ideal să devenim noi proprietari ai stațiunii, să vină investitori din afară să se dezvolte zona. Clădirile sunt ale statului.</p> <p>Dl. Primar : avem domeniu public ; nu se concesionează ; avem pe cineva care să investească, dar legal. Nu trecem nimic în domeniul privat ; am vorbit peste tot și cunosc bine problema. O să vă prezint hotărârea instanței în procesul cu Obștea Bercești Vlădoi.</p> <p>În continuare discuțiile sunt pe marginea subiectului stațiunii Vidra.</p> <p>Președintele de ședință declară închisă ședința de consiliu.</p>
--	--	--	--

REZULTATUL DEZBATERILOR

Numele și prenumele	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
BELEȚ NICOLAE	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
BUDULECI ALEXANDRU	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
COPĂCEANU NICOLAE	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
MARDALE ANA-MARIA	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
MARDALE DUMITRU	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
MIRION SORIN	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-				
OPRESCU CORINA	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
VEȘTEMEANU ALEXANDRU ADRIAN	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
ZGRIPCEA ALEXANDRU	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				
STANCIU GHEORGHE	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P				

Nota = P="pentru"; Î="împotrivă"; A="abținere" (abținerile se numără la voturile împotrivă)

ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL COMUNA VOINEASA - LAZEA MARIA

DATA 30.07.2020